
 
ATA  Nº.11/2016 

 

Realizou-se no  dia dezoito de julho de dois mil e dezesseis, às  vinte horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. A presidente convidou o secretário para que fizesse a chamada dos 
vereadores, na qual estavam presentes  os vereadores titulares, com exceção do 
Ver.Elói Schumann, que se ausentou por motivos de saúde, sendo substituído por 
Nelvo Osmar Knopp (1º Suplente de Vereador) e do Ver.João Backes, que se 
ausentou por motivos particulares e foi substituído pelo Ver.Júlio Cesar Bohn. 
Havendo número regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo 
de Lagoa dos Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. 
Solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.  A presidente 
declarou aberta a sessão. O secretário fez a leitura da Ata nº.10/2016, da sessão 
ordinária, realizada no dia quatro de julho de 2016, que colocada em discussão, 
após em votação,  resultou aprovada por unanimidade. Seguindo foi feita a leitura 
das correspondências recebidas e expedidas. O Poder Executivo encaminhou o 
seguinte projeto de lei:  Projeto de Lei nº.031/2016, autoriza o Poder Executivo 
Municipal  abrir crédito especial no valor de R$ 100,000,00 (cem mil reais) para 
aquisição de 01(um) trator agrícola e dá outras providências.  Por fim foi feita a 
leitura do Requerimento nº.07/2016, do Ver.João Backes – solicitando 
licenciamento dos trabalhos legislativos por motivo particular pelo prazo de 
10(dez) dias a contar de 18.07.2016 à 27.07.2016 e  Convocação do Suplente 
de Vereador Júlio Cesar Bohn. PEQUENO EXPEDIENTE: não houve nenhum 
vereador inscrito.   Na seqüência passou-se  para a ORDEM DO DIA: foi colocado 
em discussão posteriormente em votação o   Projeto de Lei nº.031/2016,que 
resultou aprovado por unanimidade.  Prosseguindo passou-se aos   ASSUNTOS 
GERAIS:   O Ver.Júlio  disse que foi cobrado referente ao quebra molas na saída 
para Linha Kronenthal  que ainda não foi feito sendo que foi uma proposição 
aprovada por todos os vereadores e igualmente na saída para Linha Ojeriza, seria 
de grande importância a realização dos mesmos. O Ver.Leandro disse que findando 
a sessão passada em conversa com a colega Neli, sobre a secretaria de obras, a 
mesma teria dito que esta secretaria  segundo suas palavras estava uma M, 
tomando então a iniciativa de convidar o Secretario  Maurício que esta a frente da 
Secretaria de Obras, para  fazer alguns esclarecimentos e colocar um pouco dos 
serviços que estão realizados pela mesma.  Seguindo a  Presidente disse que após 
o encerramento da sessão o Secretário Maurício  poderá fazer suas colocações.  A 
Verª.Nerli disse  que falou sim e não falou dos serviços mas dos maquinários  que 
estão em péssimo estado, tanto é que quando o colega Leandro era Secretário de 
obras, mandou o estribo do caminhão  para o concerto e não voltou , disse que falou 
e repete novamente até para o prefeito, estragou uma coisa mandam arrumar para 
não acontecer o que está acontecendo, sendo que a camionete mandaram 
abastecer em Tapera, e ao verificarem o óleo, não tinha nada de óleo, que acabou 
parando no concerto, então nesse sentido não é querer ofender, o Secretario 
Maurício, porque quando ele assumiu a Secretaria de Obras, já pegou nessa 
situação, já estava em péssimo estado, e não tem porque o colega Leandro se 
ofender, apenas falou a verdade, quando a critica é construtiva temos que aceitar, 
sabendo que tem serviço bom , mas quando tem máquina estragada temos que 
mandar para o concerto, temos que manter as máquinas conservadas,  também 



tempos atrás foi comprado o rolo e uma máquina, sendo que caiu a cabine do rolo  
em cima de um funcionário, foi cobrado dos funcionários para mandar arrumar, o 
que não foi feito, questionando onde é que fica a segurança dos funcionários numa 
hora dessas, e nós vereadores estamos aqui para fiscalizar, repetindo novamente 
que  o maquinário  realmente está em péssimo estado. Por fim a Presidente disse 
que concordou com as colocações do colega Julio, e que poderíamos mandar ofício 
ao prefeito que seja encaminhado à Secretaria de Obras, acrescentando junto um 
pedido para que seja feito a pintura do quebra molas em frente da residência do 
Sr.Isidoro Wommer, na Av.Otto Radke. Falou ainda sobre o projeto que deu entrada 
hoje nesta casa, um projeto muito bom que é sobre patrulha agrícola, disse ainda 
que em outubro de 2014, veio para o nosso município um trator também  da patrulha  
agrícola,  uma emenda através do Deputado Giovani Cherini, que  até hoje  nenhum 
agricultor usufruiu desse trator porque ele nunca saiu do rolo, sendo que é para ser 
da patrulha agrícola,  já pediu e pede novamente para que  o  Prefeito Municipal  
tome alguma providência no sentido de devolver esse trator para o setor da 
agricultura porque ele não é das obras.  Nada mais havendo para tratar, 
agradecendo a proteção de Deus em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, a 
presidente deu por encerrada a presente sessão. Convocou todos os vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 01 de agosto de 2016, neste 
mesmo local e horário.  Sala das Sessões,  18  de julho   de 2016. 
 

 

Verª.Hulda Maria Lammel Schollkopf                  Ver. Roque Elói Fath 
                   Presidente do Poder Legislativo                               1ª  Secretário do Poder Legislativo 

 

 

 


